


1. Alkusanat

Avant Tecno Oy haluaa kiittdd teitd siitd, ettd olette hankkineet Avant-
ruohonleikkurin. Se on suunniteltu ja valmistettu pitkdllisen tuotekehityksen ja
kokemuksen perusteella.

Tahdn kédyttdohjeeseen perehtymélld, ja sitd noudattamalla, varmistatte
turvallisuutenne sekd ruohonleikkurinne varman toiminnan ja pitkén kayttian.

Mikali ruohonleikkurin toiminnoissa on ongelmia tai tarvitsette varaosia tai huoltoa,
ottakaa yhteyttd omaan Avant-jdlleenmyyjéénne

2. Ohjeita nurmikon leikkaamiseen

Avant 200-sarjan ruohonleikkuri on vaakatasoleikkuri ja se on tarkoitettu ruohokentin
viimeistelyyn. Leikkuri on tarkoitettu vain lyhyelle ruoholle, ei pitkélle heinélle.
Leikkaa ruoho riittdvdn usein, noin viikon vilein, jolloin leikkuujdte jda riittdvan
lyhyeksi ja maatuu nopeasti juuritasolle. Ruohosta kuuluu leikata vain noin 1/3 sen
pituudesta yhdelld ajokerralla.

Liian pitkda ruohoa leikattaessa saattaa leikkuujdte jidda paakuille nurmikon pintaan.
Jos nédin kdy, pitda ruoho leikata toisen kerran, jolloin leikkuujite levittyy
tasaisemmin nurmikentélle.

3. Turvallisuusohjeet

e Lue huolellisesti kuormaimen ja ruohonleikkurin kédyttdohjekirjat
ennen kuormaimen ja leikkurin kdyttdonottoa.

o Varmista, ettd kuormaimen pikakiinnityslevyn lukitustappi on
varmasti ala-asennossaan ja lukinnut leikkurin kuormaimeen.

. Ali koskaan aja kuormaajalla tai nosta kuormaajan puomia, jos
pikakiinnityslevyn lukistustappi ei ole lukittuna.

o Aloita ruohonleikkurin kdyttd rauhallisesti

° Varmista, ettd 1dhistolla ei ole muita ihmisia, silld leikkuri saattaa
singota maasta pienid kivid tms.

o Ali koskaan tydnni kiittisi tai jalkaasi leikkurin reunan alle

koneen kéiydessa.
e Ali koskaan suorita huoltotditi kuormaajan moottorin kiydessé.

® Pidi leikkuria mahdollisimman alhaalla kuormaajalla ajettaessa.



4. Tekniset tiedot:

Leikkuuleveys 1000mm
Leveys 1140 mm
Pituus 1100 mm
Korkeus 370 - 470 mm
Paino 140 kg
Terien lukumaira 2 kpl
Leikkuukorkeus 30 - 130 mm

e Leikkuri on varustettu pystysuuntaisella kellunnalla, joka mahdollistaa
leikkaamisen my0s epitasaisilla alustoilla.

e Ruohonleikkurin leikkuukorkeutta voidaan sddtdd kannatinpydrien pystyakseleilla
olevien muoviholkkien avulla.

e [eikkuri on turvallisuussyistd varustettu venttiililld, joka pysdyttda leikkuuterit
leikkuria nostettaessa.

5. Ohjeita kavyttdoa varten

5.1 Hydrauliikkaliittimien kiinnitys

Ruohonleikkurissa on kolme hydrauliikkaliitintd, jotka tulee kiinnittdd vastaaviin
liittimiin kuormaajassa. Ruohonleikkurissa on kaksi urosliitintd ja yksi naarasliitin.
Kuormaajassa taas vastaavasti yksi urosliitin ja kaksi naarasliitinta.

Kuormaajassa olevista naarasliittimistd keskimmédinen on ns. paluulinja,
oikenpuolimmainen ns. painelinja ja urosliitin on puolestaan ns. vuotolinja.
Ruohonleikkurin letkut tulee kiinnittd4 kuormaimeen oikein piin, jotta ruohonleikkuri
lahtee pyOrimddn kun ulkopuoleisen hydrauliikan poljin painetaan kuormaajasta
lukitusasentoon.

Kun liitét liittimia toisiinsa, sammuta kuormaajan moottori, liitkuta ulkopuoleisen
hydrauliikan poljinta muutama kerta ylds ja alas sekd laske kuormaajan puomi.
Nadin jérjestelmddn ei jad painetta ja liitimet on helppo liittda toisiinsa.

poljin painetaan alas lukitusasentoon. Irroita liittimet ja vaihda ruohonleikkurin
paine- ja paluulinjat keskendén kuvan 1 mukaisesti.

f Jos leikkuri ei 1dhde pyorimédén kun kuormaajan ulkopuoleisen hydrauliikan




A\
A\

5.2 Hydrauliikkaliittimien irroitus

Liittimid irroitettaessa tulee kiinnittdd huomiota liittimissi olevaan lukitussysteemiin.
Lukitussysteemi estdd naaras- ja urosliitintd irtoamasta toisistaan vahingossa, mutta
saattaa myoOs pyordhtdd vahingossa lukitusasentoon, jolloin liittimet eivdt irtoa
toisistaan.

Kaikkien naarasliittimien kauluksen alapddssid on pieni ura ja kauluksen alapuolella
pieni kuula. Kun liittimet halutaan irroitaa toisistaan, pitdd em. uran ja kuulan olla
kohdakkain. Tédmin jédlkeen vedetdén naarasliittimessd olevaa uritettua kaulusta
alaspdin, jolloin liittimet irtoavat toisistaan. (Ks. kuva 2)

Kuva 2

Jos liittimet eivit irtoa toisistaan, vaikka kuvan 2 kuula ja ura ovat kohdakkain, on
jarjestelmiin todennékoisesti jadnyt painetta. Irroittaksesi liittimet litkuta
kuormaajan ulkopuoleisen hydrauliikan poljinta muutama kerta ylos ja alas, laske
kuormaajan puomi alas ja yritd irroittaa liittimet uudelleen.

Varmista aina, ettd kaikki kolme ruohonleikkurin liitintd ovat kiinnittyneet

kunnolla kuormaajan vastaaviin liittimiin. Jos yksi letkuista ei ole kunnolla
kiinnitetty, saataa leikkurin hydrauliikkamoottori vaurioitua.

5.3 Leikkuukorkeuden sdéto

Ruohonleikkurin leikkuukorkeutta voidaan sditidd kannatinpyorien pystyakseleilla
olevien muoviholkkien avulla.

e Korkeuden sédéto tapahtuu seuraavasti:

1. Nosta leikkuria ylospdin Avant kuormaajalla, sammuta moottori ja kytke
huoltotuki (Ks. kuormaajan kayttéohjekirja).

2. Avaa ja poista sokka kannatinpydrén pystyakselilta. (Katso kuva 3
seuraavalla sivulla)



Kuva 3

3. Vedi kannatinpyora pois pidikkeestiin.
4. Siirrd muoviholkkeja kannatinraudan yldpuolelta alapuolelle tai pdinvastoin,
riippuen siitd haluatko nostaa vai laskea leikkuria. (Ks. kuva 4)

Kuva 4

5. Tyonna akseli takaisin kannatinraudan ldpi ja kiinnitd sokka takaisin
paikoilleen.

6. Toista vaiheet 2-5 kaikkien pyorien kohdalla. Varmista lopuksi, etti
kaikkien kannatinrautojen pdilld on yhtd monta saman kokoista
muoviholkkia.

5.4 Kellunta

Leikkuri on varustettu mekaanisella kellunnalla, joka mahdollistaa ruohon
leikkaamisen myds epétasaisella alustalla. Kellunta tarkoittaa mekanismia, joka
paastdd leikkurin liikkkumaan yl6s- ja alaspdin nurmikentidn pinnanmuotojen mukaan,
vaikka kuormaajan puomi pysyy paikallaan. Kellunnan asetuksella on kuitenkin suuri
merkitys sen toimintaan. Jos kellunta on asetettu liian korkealle, jda leikkuri helposti
ilmaan. Kun se on liian matalalla, nousee kuormaajasta helposti etupyorit ilmaan.
Kelluntaa sdddetddn nostamalla ja laskemalla kuormaajan puomia, seké kallistamalla
kuormaajan etulevya.

Jos kellunta on ala-asennossaan, terét eivdt pyori, koska turvaventtiili on silloin
vaikutettuna. -->Jos leikkurin terdt eivdat pyori ollenkaan, tai pyorivdt vain
aaltoilevasti vaikka lisdhydrauliikan vipu on kuormaajasta paalld, pitdd kuormaajan
puomia nostaa.



e Kellunnan asetus:

Kuva 5

Kuvassa 5 kellunta on oikein asetettu, jolloin se pddsee vapaasti litkkumaan seki ylos-
ettd alaspéin.

Kuva 6

Kuvassa 6 kellunta asetettu liian alas, jolloin turvaventtiili kytkeytyy paille,
eivitka terdt padse pyorimadn.

Kuva 7



A\
A\

Kuvassa 7 kellunta on asetettu liian ylos, jolloin leikkuri ei pddse mukailemaan
nurmikentdn pinnanmuotoja, vaan nousee aina édkillisissé alamdissé ilmaan.

6. Huolto

6.1 Voitelupisteet

Ruohonleikkurissa on kuusi (6) voideltavaa rasvanippaa, joista nelja sijaitsee
leikkurin rungossa tukipydrien kiinnitysholkeissa ja kaksi sijaitsee suojan alla
kelluntapuomin paissa.

(Katso kuvat 8 ja 9)

Kuva 8 Kuva 9

Voiteluainetta tulee lisdtd noin 1-3 kertaa vuodessa riippuen kayttomaarasta.

Voiteluainetta kuuluu lisdtd vain muutaman rasvapréssin painalluksen verran.

6.2 Hammashihnan kiristys

Hammashihnan kireys tulee tarkistaa aina leikkuukauden alussa ja lopussa. Jos hihna
on Ioystynyt, se kiristetddn seuraavasti:

e Hihnan kiristys
1. Avaa ruohonleikkurin suojapelti
2. Poista letkun suojapelti hihnapyorin péaélta
3. Loysda neljdd ruuvia edestd katsoen vasemmanpuolimmaisen
hammashihnapydrin alta, jotta kiristys voidaan suorittaa. (Katso kuva
10 seuraavalla sivulla)



Kﬁva 10

4. Hihnan varsinainen kiristys suoritetaan kiristimalla kahta ruuvia
leikkurin vasemmalla puolella. (Katso kuva 11)

Kuva 11

5. Hihnaa ei tule kiristda liian kireélle, eikd mydskdén jattda liian
16ysélle. Kun hihnaa painetaan nuolen osoittamalta kohdalta 2 kg:n
voimalla vaakasuoraan, kuuluu hihnan taipua 5 millimetria.

(Katso kuva 12)

Kuva 12

6. Kun hihna on oikealla kireydell4, kiristd hihnapyoréin alla olevat
neljd ruuvia, jotka loyséttiin kohdassa 3.

7. Lopuksi kiinnitd sekd letkujen suojapelti ettd ruohonleikkurin
suojapelti.



6.3 Leikkuuterien teroitus ja vaihto

Leikkurin terien kuntoa kannattaa tarkastella aina muutaman leikkuukerran vélein. Jos
leikkuujdlki on huonontunut alkuperdisestd, ovat leikkuuterdt todenndkoisesti
tylstyneet.

Terid voidaan teroittaa, mutta jos terissd on syvid lovia, kiveniskeymid ym, on teridt
syytd vaihtaa kokonaan uusiin.

e Terien tuotenumerot ovat:

Suuri alatera: A33102
Pienempi hienonnusteré: A46612

6.4 Leikkurin pesu

e [eikkurin voi pestd painepesurilla.
e Ali pese leikkuria voimakkailla liuottimilla.

6.5 Murtopultit

Leikkurin terdt on varustettu ns. murtopulteilla (2 kpl / terd), jotka murtuvat, jos terét
osuvat suureen kiveen tai muuhun esteeseen. Pulttien katkeaminen toimii téten
suojana hammashihnalle, laakereille ja hydraulimoottorille.

Murtuvat pultit ovat kokoa M6*25 ja ne sijaitsevat terien keskipisteen molemmilla
puolilla.

6.6 Terien tahdistus

Leikkurissa on kaksi terdd joiden pyorintdradat kulkevat osittain pééllekkdin. On
tarkedd, ettd terien tahdistus on kunnossa. Néin viltetddn terien osuminen toisiinsa
leikkurin pyoriessé.

Terdt on tahdistettu on tehtaalla, mutta jos leikkurilla ajetaan esimerkiksi suureen
kiveen tai esteeseen tahdistusta voidaan joutua sdatdmain.

Jos leikkurista kuuluu leikatessa tasainen kilisevéd déni, on tahdistus syyté tarkastaa
valittomasti.

e Tahdistuksen tarkastaminen:

1. Nosta leikkuria kuormaajalla, kytke huoltotuki (Ks. kuormaajan ohjekirja)
ja sammuta moottori.

2.Pyo0rita terid kdsin.

3.Kun toinen teristd on pystysuorassa, pitdisi toisen olla vaakasuorassa.

4. Jos terdt osuvat toisiinsa niitd pyoritettdessd, joudutaan tahdistusta
saatamaan.



e Tahdistuksen sdidtdminen:

1. Avaa ruohonleikkurin suojapelti

2. Poista letkun suojapelti hihnapydréin paalta

3. Loysda neljdd ruuvia edestd katsoen vasemmanpuoleisen
hammashihnapydrén alta, jotka vapauttavat hihnapydrén.

(Ks. kuva 10)

4. Loysyta kahta ruuvia kuvan 11 osoittamilta paikoilta niin paljon, ettid
hihnaa voidaan liikuttaa hihnapyorien ollessa paikoillaan.

5. Tdmin jdlkeen pyoritd kuvan 10 hihnapyoréé niin paljon, ettd terét ovat
oikein kohdistuneet.

6. Kun terét ovat oikein kohdistettu, kiristetdin hammashihna em. ohjeiden
mukaan ja kiinnitetdin suojat paikoilleen.

7. 200-sarjan ruohonleikkurin takuuehdot

(Tuotenro A21076)

Avant Tecno Oy myontdéd valmistamalleen ruohonleikkurille vuoden (12 kk) takuun
ostopdivésta lukien.

Takuun puitteissa korvataan korjauskustannukset seuraavasti:

Tyo6kustannukset korvataan, mikéli tehdas ei itse suorita korjausta.

Viallisten komponenttien tai tarvikkeiden tilalle tehdas toimittaa uudet.
Tapauskohtaisesti tehtaan kanssa sovittaessa tehdas voi korvata asiakkaalle
hénen hankkimiensa komponenttien hinnan.

Takuu ei korvaa:

Tavallisia huoltotditd, kuten esimerkiksi terien tai hammashihnan vaihtoa, eika
niissd tarvittavia huolto- ja kulutusosia.

Vaurioita, jotka aiheutuvat epitavallisista kdyttdolosuhteista tai kdyttdtavoista,
huolimattomuudesta, rakennemuutoksesta ilman Avant Tecno Oy:n
suostumusta, jiljitelmédosan kéytosté tai huollon puutteesta.

Vian seurannaisvaikutuksia, kuten tyon keskeytymisti tai mahdollista muuta
lisdvahinkoa.

Korjauksesta aiheutuneita matka- ja/tai rahtikustannuksia.



8. 200-Sarjan ruohonleikkurin (A21076) varaosaluettelo

KANNATINPYORA A46576

0N DNk W~

A46574
A46561
72324
73573
A44665
A44664
71727
71691

N — N PR === =

KANNATINPYORAN HAARUKKA
RENGAS 250-3

KUUSIOMUTTERI M12 DIN 985
KUUSIORUUVI M12#120 ZN DIN 933
SAATORENGAS 20

SAATORENGAS 10
RENGASSOKKA 9,5 MM ZN
ALUSLEVY M12 ZN DIN 125

16X/

5




RUNKO JA KIINNITYSLAITE

1 A21138
2 A46547
3 A33091
4 A46019
5 A33092
6 A46566
7 71774
8 72798
9 72132
10 72320
11 73122
12 A46567
13 A33122
14 72130
15  A46577
16 64355
17 71685
18 74138
19 72319
20 72125
21 72318
22 71681
23 64145
24 73767
LAAKEROINTI

1

—_— = ) W W = N DR DN =W = DN N =N DR == N = -

RUNKO

LETKUSUOJA

KIINNITYSLAITE

LIUKUHOLKKI

KIINNITYSLEVY

TAKANIVELTAPPI

JOUSISOKKA 8*40 DIN 1481
RASVANIPPA R1/8 SUORA DIN 71412
KUUSIORUUVI M8#*25 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M8 DIN 985
ALUSLEVY M8 DIN 125 ZN
ETUNIVELTAPPI

TAKAKAARI

KUUSIORUUVI M8%*20 DIN 933 ZN
SUOJA

SORMIRUUVI M8

KORIALUSLEVY M8 DIN 440 ZN
KUUSIORUUVI M8*55 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M8 DIN 934 ZN
KUUSIORUUVI M6*60 DIN931 ZN
KUUSIOMUTTERI M6 DIN 985
ALUSLEVY M6 DIN 440 ZN KORI
KAKSOISPUTKENKIINNITIN AD21818C
PEITELEVY DPDS-2 PUTKENKIINNITIN

577

4“%% =

S
7!

]
D ‘/
é
7
1

s
N




O 0 1N DN K W —

NS NG T NG T NG T NG T NG T NG T NG J ey Sy Gy G Gy G oy S Gy g G R Y
NN NP, W= OOV WUM P WN—O

A46592
72151
72322
73443
72320
A46608
A46597
64817
72183
A46595
A46598
74505
64038
A33099
73041
71691
72119
72318
72130
A46612
A33102
A46572
64299
64301
A46596
A46582
A46564

—_ N = = = NN RO RPRARNNDNIRNEFE N — =R DN oo~

LAAKERIPUKKI, VASEN
KUUSIORUUVI M10*30 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M10 DIN 985 NYLOC
KUUSIORUUVI M8%*35 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M8 DIN 985 NYLOC
ERIKOISPULTTI
HAMMASHIHNAPYORA, VASEN
HAMMASHIHNA

KUUSIORUUVI M14#*25 DIN 933 ZN
ALUSLEVY

HAMMASHIHNAPYORA, OIKEA
KUUSIORUUVI M10*35 DIN 933 ZN
LAAKERI 6008 2RS

AKSELI

KUUSIORUUVI M12#25 DIN 933 ZN
ALUSLEVY M12 DIN 125 ZN
KUUSIORUUVI M6#*25 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M6 DIN 985 NYLOC
KUUSIORUUVI M8+*20 DIN 933 ZN
YLATERA

TERA

KIRISTYSKELKKA

VALIKYTKIMEN KUMI
VALIKYTKIMEN PUOLIKAS
TAYTERENGAS

KIILA

LAAKERIPUKKI, OIKEA



LETKUTUS

O 001N DN B WK — =

[\ T NG T NG T NG TN NG TN NG J S Gy Gy s Gy G UG U U gV W WY
NP WND—,ODOVWOJINWNM P WND—O

64810
64854
64761
A46532
A46531
A46570
A46571
64043
74411
64069
64082
64065
64041
64040
64058
64134
64087
64067
73047
64563
64567
64564
64568
64811
64070
A33107

— = = = = = N WRND = = = NN = e = = = N = R e e

HYDRAULIMOOTTORI PLM 20.6,3 (Avant 216)
HYDRAULIMOOTTORI PLM 20.8 (Avant 220)
PYSAYTYSVENTTIILI DF5/3A 17C-BSP3/8
HYDRAULILETKU L=1480 1LW-04
HYDRAULILETKU L=1480 2LW-06
HYDRAULILETKU L=340 2LW-06
HYDRAULILETKU L=340 1LW-04
KULMALIITIN UNF9/16 SK-UNF9/16 UK
KUUSIOKOLOTULPPA R3/8
T-LIOTINRUNKO R3/8 UK-2*UNF3/4 UK
YHDYSNIPPA R3/8 UK-UNF3/4 SK
VASTAVENTTIILI VUC 20

PERUSLIITIN R3/8 UK-UNF9/16 UK
PERUSLIITIN R1/2 UK-UNF9/16 UK
PERUSLIITIN R1/2 UK-UNF3/4 UK
KULMALIITIN UNF3/4 UK-UNF3/4 SK
KULMALITIN R1/4 UK-UNF9/16 UK
PAINELAIPPA 1G12

USIT-THVISTE R1/2

PIKALIITINNIPPA R1/2 SISAKIERRE FLAT
SUOJUS PIKALIITINNIPPAAN, MUSTA
PIKALIITINRUNKO

SUOJUS PIKALIITINRUNKOON, MUSTA
SUOJUS PIKALIITINNIPPAAN, PUNAINEN
T-KIERRELIITIN UNF9/16 SK-2*UNF9/16 UK
SUOJASPIRAALI SP-032 O.5M



	Ruohonleikkuri: Avant 200-sarjaan
	1. Alkusanat
	2. Ohjeita nurmikon leikkaamiseen

	3. Turvallisuusohjeet
	5. Ohjeita käyttöä varten
	5.1 Hydrauliikkaliittimien kiinnitys
	5.3 Leikkuukorkeuden säätö
	5.4 Kellunta


	6. Huolto
	6.2 Hammashihnan kiristys
	6.3 Leikkuuterien teroitus ja vaihto
	6.4 Leikkurin pesu
	6.5 Murtopultit
	6.6 Terien tahdistus
	
	
	
	
	KANNATINPYÖRÄ A46576
	RUNKO JA KIINNITYSLAITE

	1	A21138 	1	RUNKO

	9	72132	1	KUUSIORUUVI M8*25 DIN 933 ZN
	1	A46592	1	LAAKERIPUKKI, VASEN
	9	72183	1	KUUSIORUUVI M14*25 DIN 933 ZN
	
	
	LETKUTUS
	1	64810		      1	HYDRAULIMOOTTORI PLM 20.6,3 (Avant 216)



	9	64069	1	T-LIITINRUNKO R3/8 UK-2*UNF3/4 UK





